
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ФОП Калашник Н.М. код  РНОКПП: 2862918304; юридична та поштова адреси: 20701, Черкаська 

область, м. Сміла, вул. Соборна, буд. 90, кв. 197. Контактний номер телефону: +38 (093) 802 02 82; Електронна 

пошта: nkalasnik17@gmail.com. 

Місцезнаходження майданчика ФОП Калашник Н.М: 20701, Черкаська область, м. Сміла, вул. Соборна, 4.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

ФОП Калашник Н.М. отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Управлінням екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації за №187/02/10-03-16/1 від 03.01.2024р. на 

плановану діяльність «Здійснення прийому, зберігання та відпуску пального (дизельного палива, бензину та 

роздачі зрідженого вуглеводневого газу пропан-бутану) за адресою:  м. Сміла, вул. Соборна, 4» 

На виробничому майданчику ФОП Калашник Н.М існуючими джерелами виділення забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря є: ємності для зберігання палива, паливо-розподільчі колонки. В результаті 

виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): діоксид та інші 

сполуки сірки – 4,7Е-5, сірководень – 4,101Е-5, бутан – 0,33058, вуглеводні граничні – 0,671, пропан – 0,44742, 

бензол – 0,002903, ксилол – 0,001722, толуол – 0,002783. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

  Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 

від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розробляються. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації ФОП Калашник 

Н.М. будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі 

виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного 

повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ФОП Калашник Н.М. не створюють 

перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам 

Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 

srzg@ck.gov.ua. 
  

 



Тільки перевірені Та цікаві новини з усієї Черкащини ЧиТайТе на www.kray.net.ua

Ф
о
то

 з
 в

ід
к
р
и
ти

х
 д

ж
е
р
е
л
.

реклама

Троє 
провалилися 

під лід,            
рятуючи
собаку  стор. 8

ЖиТТя,           
як один 
подих

стор. 5

Ціна договірна

Середа
7 лютого 2024 року
№6 (20510) 

Перша обласна громадсько-політична газета

 стор. 2
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російсько-української війни
запрошує відвідувачів

Часопис наймолодшого 
регіону
7 лютого виповнюється 70 років «Черкаській 

правді». під цією назвою наша газета виходила 

з 1954-го, року утворення Черкаської області, до 

1991-го, року української незалежності.

Історія «Черкаської правди» — важлива складова багатогранно-
го літопису газети «Черкаський край». Перший її номер вийшов 
7 лютого 1954 року — через місяць після оприлюднення указу 

про утворення Черкаської області. Керувати редакційним колек-
тивом головної газети Черкащини запросили сорокарічного жур-
наліста Євгена Гольцева (1913-1987). До того Євген Миколайо-
вич закінчив Білоцерківський сільськогосподарський інститут, за 
фахом — агроном. Пройшов фронтами Другої світової війни, брав 
участь у визволенні Європи. Після війни працював у науці, голов-
ним редактором «Київської правди». 

«Черкаську правду» Євген Гольцев очолював понад 20 років — 
до 1975 року. За короткий час Євген Миколайович вивів її в чис-
ло найцікавіших видань. Газета стала щоденним (виходила шість 
разів у тиждень) часописом створення і розвитку наймолодшого в 
Україні регіону. За керівництва першого редактора газету визна-
ли однією з кращих в Україні та нагородили орденом «Знак По-
шани» (1968). 

З «Черкаською правдою» пов’язані студентська практика і по-
чаток творчого шляху журналіста й письменника, витязя моло-
дої української поезії Василя Симоненка. За газетними сторінка-
ми, де з подачі її керівника сміливо оприлюднювали його твори, 
навіть відхилені столичною цензурою, упорядники поетових по-
смертних збірок вже через роки вишукували вірші та готували до 
друку книги. 

З 1 січня 1991 року по теперішній час газета виходить під на-
звою «Черкаський край».

У 2017 році комунальна редакція роздержавлена відповідно до 
Закону України «Про реформування державних і комунальних дру-
кованих засобів масової інформації». Нині засновником редакції 
та видання є трудовий колектив, який утворив товариство з обме-
женою відповідальністю «Редакція газети «Черкаський край».

11 січня 2024 року, відповідно до Закону України «Про ме-
діа», «Черкаський край» за рішенням Національної ради України 
з питань телебачення і радіомовлення зареєстровано суб’єктом у 
сфері медіа та внесено до реєстру суб’єктів у сфері медіа з при-
своєнням ідентифікатора друкованого медіа.

Нині наша редакція об’єднує високопрофесійний колектив, 
який є інформаційним партнером благодійних волонтерських за-
ходів, підтримує Збройні Сили України.

він узяв участь у регіональному засіданні членів конгресу  
місцевих та регіональних влад при президентові україни.

Захід був присвячений питанням еко-
номічного розвитку області: підтримці 
аграрного сектору, його доступу до зо-

внішніх ринків. Учасники також розглянули пи-
тання підготовки фахівців робітничих професій 
і забезпечення підприємств в умовах війни. 

Президент поспілкувався з представника-
ми бізнесу та відповів на їхні запитання. 

— Для нас важливі всі бізнеси: кожен фер-
мер, кожна людина, навіть та, що дає 10, 20, 
30 робочих місць. Кожна компанія, юридична 
особа, фізична особа сьогодні дуже важливі, 
— зокрема сказав глава держави. 

Він також акцентував, що з метою коорди-
нації зусиль між бізнесом і державою започат-
ковано Всеукраїнську економічну платформу 
«Зроблено в Україні» та створено Раду з пи-
тань підтримки підприємництва в умовах во-
єнного стану.

За словами Володимира Зеленського, 
Україна збільшує потужності експортного ко-
ридору в Чорному морі та працює над створен-
ням нового залізничного коридору територією 
Молдови та Румунії, який дасть позитивний 
результат для економіки. 

Глава держави також розповів, що неза-
баром планують розробити новий справед-
ливий механізм бронювання працівників під-
приємств, які підлягають військовому призову. 
Президент наголосив на необхідності прове-
дення відкритого діалогу між державою та під-
приємцями щодо цього питання.  

— Ми всі підтримуємо наших воїнів, але 
без людей, які працюють, не буде заробітних 
плат. Зберігати економіку дуже потрібно. Але 
при цьому ми повинні не забувати: ми не мо-
жемо залишити хлопців на передовій без ро-
тації. Це також дуже важливо. Сьогодні це прі-
оритет. Тому ми дотримуємося цієї формули: 
ти воюєш або працюєш на державу, — сказав 
Володимир Зеленський. 

Також, за його словами, важливо знайти 

формат підтримки бізнесу, який працює від-
крито та сплачує податки. 

— Я попросив наших економістів і право-
охоронців розробити особливий підхід до біз-
несу, який повністю працює «в білу». Чесного 
українського бізнесу, щоб до таких людей на 
час війни не було питань від податківців і пра-
воохоронців, — зазначив глава держави. 

За словами президента, такий захист від 
держави має стосуватися не лише керівників 
та власників компаній, а і їхніх працівників. 

Зі свого боку підприємці, які працюють в 
аграрному секторі, подякували Володими-
ру Зеленському та всій його команді за від-
новлення судноплавства Чорним морем і за-
безпечення роботи «зернового коридору», що 
дало змогу українським аграріям експортувати 
свою продукцію. 

Представники бізнесу також висловили по-
дяку президенту та уряду за державну програ-
му «Доступні кредити 5-7-9». 

— Це справді та підтримка, якої ми жадали. 
Ми без неї, мабуть, не витягнули б, — сказав 
фермер Ігор Новицький.

Принагідно аграрії звернулися з проханням 
збільшити ліміти щодо оборотних коштів для 
сільського господарства включно з тваринни-
цтвом.

Наприкінці розмови президент подякував 
представникам бізнесу, які навіть в умовах во-
єнного стану підтримують економіку, сплачу-
ють податки і наповнюють бюджет України. 

У засіданні взяли участь: керівник Офісу 
Президента України Андрій Єрмак, його за-
ступники Олексій Кулеба та Роман Машовець, 
перша віцепрем’єр-міністерка-міністерка еко-
номіки України Юлія Свириденко, міністр 
аграрної політики та продовольства Микола 
Сольський, інші представники центральних 
органів виконавчої влади, народні депутати, 
представники обласної військової адміністра-
ції та місцеві підприємці.

Володимир Зеленський
відвідав Черкащину
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Хто може 
залишитися
без електроенергії 
українцям озвучили нову суму 
боргу, через яку споживачів 
відключатимуть від комунальних 
послуг. про це повідомила 
заступниця міністра енергетики 
україни світлана Грінчук в ефірі 
телемарафону.

На сьогодні в українському законо-
давстві не визначено суму забор-
гованості, через яку будуть прово-

дити відключення послуг. Однак відомо 
те, що постачальники не відключати-
муть світло тим українцям, чий борг за 
електропостачання нижчий від полови-
ни прожиткового мінімуму, який стано-
вить 1514 гривень.

«Згідно з ринковими умовами, під-
ключення повторне відбувається за ра-
хунок споживача. Якщо ця сума мен-
ша за половину прожиткового мінімуму, 
тобто 1514 гривень, тоді компанія, яка 
надає послугу, оплачує також і підклю-
чення. Тому логічно, що компанії не бу-
дуть відключати, ймовірно, світло тим 
споживачам, у кого ця сума заборгова-
ності менше», — пояснила заступник мі-
ністра енергетики.

І додала, що на погашення боргу 
надаватимуть до десяти днів. Також є 
можливість укласти угоду про реструк-
туризацію та визначити графіки оплати.

верховна рада проголосувала за 
подовження дії воєнного стану і 
мобілізації до 13 травня 2024 року.  

верховна рада україни у вівторок, 
6 лютого, проголосувала за 
скорочення термінів подання 
альтернативних законопроєктів про 
посилення мобілізації. Таке рішення 
відкриває можливість уже на цьому 
тижні розглянути законопроєкт на 
комітеті та винести на перше читання.

україна від початку 
широкомасштабного вторгнення 
вивела з ладу 24 бойові кораблі 
Чорноморського флоту рф, або 
близько 33% флоту, повідомило 
управління стратегічних комунікацій 
збройних сил україни.

національний банк запропонував 
обмежити суми і частоту грошових 
переказів за реквізитами 
банківських карток, а також 
готівкові перекази через термінали 
самообслуговування. профільний 
підкомітет парламенту і нБу 
підготують необхідні зміни до 
законодавства — ініціатива 
поки лише обговорюється. про 
це повідомив голова комітету 
верховної ради з питань фінансів, 
податкової та митної політики 
данило Гетманцев. 

з 5 лютого українці, які хочуть 
отримати гранти для започаткування 
чи розвитку переробного бізнесу, 
можуть подавати заявки через 
портал дія програми єробота на 
першу цього року хвилю. про це 
повідомила заступник міністра 
економіки україни надія Бігун.

міністерство освіти й науки україни 
презентувало посібник «як говорити 
про російсько-українську війну в 
школі. уроки стійкості, боротьби 
та перемог». підручник містить 
рекомендації для вчителів, які 
навчають учнів молодшої, середньої 
та старшої школи. Також додані 
посилання на додаткові матеріали 
(статті, книги, відео тощо).

Українські новини Позиція

Юлія тимошенко: 

Відставка Головнокомандувача ЗСУ буде помилкою
сильний і підступний ворог чатує на кожну 
нашу помилку — в такий момент відставка 
Головнокомандувача зсу валерія залужного 
точно не на часі. на цьому наголосила голова 
партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко у своєму 
відеозверненні.

На її переконання, лише об’єднавши всі зусилля й усі 
ресурси, Україна зможе перемогти.

«Ми маємо бути об’єднаними, як ніколи. Забути 
про рейтинги та амбіції, образи та непорозуміння. Сьогод-

ні кожен лідер, кожен політик, який уболіває за долю Укра-
їни, хто хоче бачити її вільною та могутньою, мусить усіма 
силами дбати про збереження нашої єдності», — вважає 
Юлія Тимошенко.

Вона переконана — саме завдяки єдності українцям 
вдалося зробити неможливе: відстояти Київ, звільнити 
Херсон, навчитися завдавати ворогові нищівних ударів.

«Бо ми були єдині. Бо нашими Збройними Силами ке-
рували люди, яким довіряють армія й народ», — сказала лі-
дерка «Батьківщини», додавши, що зберігши цю єдність та 
цих людей, українці зуміють відстояти державу.

Проєкт

Ліки в села доставить мобільний аптечний пункт 
перший мобільний аптечний пункт запрацює на Черкащині, про це 
інформує Черкаська обласна рада. проєкт мініаптеки на колесах буде 
реалізовано на базі обласного підприємства «Фармація». вже 
8 лютого мобільний аптечний пункт вирушить першим маршрутом до 
мошнівської громади.

За словами директорки підпри-
ємства Валентини Ніколенко, 
понад половина сіл області не 

мають аптечних пунктів, що усклад-
нює доступ до ліків для жителів. Тому 
було вирішено запровадити такий 
проєкт і доставляти ліки в села гро-
мади, де немає аптек.

Варто зазначити, що наприкінці ми-

нулого року уряд врегулював діяльність 
мобільних аптечних пунктів. Першими 
ліцензію отримало підприємство в Хар-
ківській області, а другими в Україні цей 
проєкт запровадили на Черкащині.

Фактично, мобільний аптечний 
пункт — це автомобіль із необхідним 
обладнанням для правильного збері-
гання препаратів і самими ліками.

— Ми вже розробили 8 маршру-
тів. Перший виїзд заплановано на  
8 лютого у Мошнівську громаду (Ту-
більці-Первомайське-Хрещатик-Бе-
резняки-Шелепухи-Кумейки). Потім 
продовжимо доставляти ліки на Зо-
лотоніщині. Люди зможуть отримати 
рецептурні ліки, препарати, що від-
пускаються без рецепта, а також ліки 
за програмою «Доступні ліки». Спів-
працюємо з медичними закладами 
та керівництвом громад, щоб макси-
мально поширити інформацію й за-
безпечити доступ до послуг мініап-
теки, — додала Валентина Ніколенко.

Тероборона

Провели сержантські навчання 
та перевірили зброю
сержантські навчання — зараз на часі. за стандартами наТо, 
сержант — це базис професійного війська, лідер у бойовому 
колективі й основний комунікатор між офіцерами та солдатами. 
віднедавна ці стандарти почали впроваджувати й у зсу.

Більшість сержантів 118-ої бригади Сил територіаль-
ної оборони ще два роки тому прийшли за волею 
серця захищати Україну. Дехто взагалі не мав досві-

ду військової служби. Вони були лідерами не за статутом, 
а за духом. Завдяки постійним сержантським навчанням і 
застосуванню набутих знань під час бойових дій, сержанти 
вже стали потужною ланкою 118-ої бригади.

Зараз сержантські навчання в бригаді проводяться сис-
тематично.

Також у 118-ій окремій бригаді Сил територіальної 

оборони ЗСУ повідомили, що провели перевірку боєго-
товності зенітних установок ЗУ-23: «Під час відновлення 
військовослужбовці 254 батальйону 118-ої бригади Сил 
територіальної оборони постійно працюють на полігонах. 
Днями перевірили боєготовність наших ЗУ-23, — йдеться в 
повідомленні у соцмережі. — Це радянська спарена зеніт-
на установка, що була прийнята на озброєння ще в 1960 
році. В російсько-українській війні це — ефективний засіб 
знищення як повітряних, так і наземних цілей завдяки ви-
сокому темпу та дальності стрільби».

На часі

Патріотичний музей запрошує відвідувачів
колекція патріотичного музею 
російсько-української війни 
налічує тисячі експонатів, 
привезених захисниками україни 
із зони бойових дій у період з 
2014 року й по тепер.

Серед представлених у музеї 
предметів — системи знищен-
ня ворога — ПТУРи («Конкур-

си», «Фаготи»), РПГ, уламки Градів, 
мін із донецького аеропорту та інших 
населених пунктів, частини від ра-
кет Himars, тубуси від Javelin, NLAW, 
«Стугн» із Бучі, Ірпеня, Бахмута, Ізю-
ма й інших міст. У колекції музею 
зберігаються речі десятків відомих 
командирів. Серед них — Дмитро Ко-
цюбайло (Да Вінчі), Тарас Бобанич, 
друг Хаммер, Євген Саража, друг 
Джек та багатьох інших. Є тут і речі 
та військова амуніція російських оку-
пантів.

Мета творців музею — донести до 
відвідувачів рідного міста Черкаси, 
Черкаської області й України леген-
дарні історії та розповіді про відваж-
них захисників України. 

Музей було відкрито 28 берез-
ня 2018 року. Він діє на громадських 
засадах і, попри сотні звернень про 
підтримку й допомогу до місцевої та 
обласної влади, не фінансується дер-
жавним коштом. Його засновник — 

громадський активіст, волонтер, а з 
24 лютого 2022 року — доброволець 
і військовослужбовець ЗСУ Олексій 
Святенко.

Заклад відвідали вже понад 40 ти-
сяч осіб.
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Дайте грошей 
на переїзд
Тренер Юрген клопп оголосив 
про свій відхід із «ліверпуля». 
німецький наставник залишить 
команду наприкінці сезону 2023-
2024 після майже дев’яти років 
роботи.

В мережі одразу набрала популяр-
ності тема наступного наставника 
«червоних». Головним фаворитом 

вважається ексгравець Ліверпуля Хабі 
Алонсо, який нині тренує «Баєр».

Персона іспанця стала приводом 
для шахрайської схеми. Поліція Таїлан-
ду попередила фанатів «червоних», що 
зловмисники зареєстрували в одній із 
соцмереж акаунт Алонсо і навіть вери-
фікували його.

В ній липовий Хабі звертається до 
вболівальників «Ліверпуля» з прохан-
ням переказати йому кошти у розмірі 
8,5 долара. Іспанець начебто вже го-
тується очолити англійську команду і 
йому не вистачає грошей на авіакви-
ток до Англії.

Що цікаво, акаунт Алонсо зверта-
ється до фанатів тайською мовою, якої 
сам тренер, скоріш за все, не знає. 

Курйоз

європейський парламент і рада єс 
досягли попередньої згоди навколо 
нового механізму підтримки україни 

коштом створення українського 
фонду в 50 мільярдів євро у 

бюджеті євросоюзу на чотири 
наступні роки.

радник із національної безпеки 
джейк салліван заявив у інтерв’ю 

NBC News, що сШа мають 
намір «вжити додаткових ударів 

і додаткових дій» після того, 
як вони завдали авіаударів по 
підтримуваних іраном групах 

бойовиків, але не уточнив, де.

міністерство торгівлі Тайваню 
наклало санкції на російську 

компанію «ай машин Технолоджі» 
після розголосу в змі, що вона 

закуповує верстати для впк рф. 

Формат майбутнього міжнародного 
трибуналу над очільником 

кремля володимиром путіним та 
самопроголошеним президентом 

білорусі олександром лукашенком 
узгоджуватимуть шляхом широкої 

дискусії. про це сказала генеральна 
секретарка ради європи, 

хорватська політикиня марія 
пейчинович-Бурич в інтерв’ю  

для «еспресо».

новий пакет європейських санкцій 
проти рф буде найслабшим 

за весь час повномасштабної 
війни. про це повідомляє 

журналіст «радіо свобода» 
рікард йозвяк, посилаючись на 
своїх співрозмовників. за його 
словами, він буде складатися 

тільки з заборони на видачу віз/
заморожування активів приблизно 

250 осіб/суб’єктів.

очільник міністерства оборони 
німеччини Борис пісторіус 

попередив співгромадян, що 
вони мають готуватися до 

десятиліть конфронтації з росією. 
він зазначив, що нині російські 

військові «повністю застрягли» в 
україні, однак у разі перемир’я 

путін матиме кілька років для 
перезавантаження військового 

потенціалу. і не виключає, що потім 
захоче випробувати реальну  

єдність наТо. 

Панорама
Новини світу

Неподобство

Вчиняв насильство
щодо колишньої дружини
Чоловіка з золотоніського району засудили за те, що вчиняв домашнє 
насильство. суд визнав його винним за статтею 126-1 кримінального 
кодексу україни.

Прокурори в суді довели, що протягом січня 2023 року 46-річний чоловік 
систематично вчиняв психологічне насильство щодо своєї колишньої дру-
жини. Він її залякував, ображав і висловлювався нецензурно, що призвело 

до її психологічних страждань і розладів. Він також неодноразово притягувався 
до адміністративної відповідальності за те, що вчиняв насильство протягом січ-
ня-лютого 2023 року, та не зробив належних висновків.

Під час судового розгляду чоловік визнав свою провину й розкаявся. Суд 
призначив йому покарання у вигляді 150 годин громадських робіт. 

про це інформує пресслужба Черкаської обласної прокуратури.

Вчинок

Лікарка пішла служити в ЗСУ
до повномасштабного вторгнення жінка з родиною  
жила в смілі. Та війна змінила звичну реальність,  
і лікарка вирішила допомагати військовим. 

Її чоловік не схвалює її рішення піти 
служити в ЗСУ, але жінка вважає це 
своїм обов’язком — як громадян-

ки України та військовозобов’язаної. 
Каже, що бажала б піти до армії рані-
ше, якби мала таку можливість.

Тепер Анастасія працює ордина-
торкою лікувального відділення ме-
дичної роти 58-ої окремої мотопі-
хотної бригади імені гетьмана Івана 
Виговського. Попри те, що вона є 

ЛОР-лікарем за освітою, зараз вико-
нує широкий спектр обов’язків у ме-
дичній роті. Робить усе, щоб допома-
гати військовим.

Жінка визнає, що працювати під 
час війни — дуже важко. Вона далеко 
від своєї родини, особливо під час ак-
тивних бойових дій, які відбувалися в 
Бахмуті. Але звикає до цього, воєнне 
життя навчає ставитися до проблем 
простіше. Лікарка також зазначає, що 

в неї з’явилася нова сім’я — колек-
тив підрозділу. Часто думає про те, 
як адаптуватиметься до мирного жит-
тя після закінчення війни та якою буде 
нова Україна. Вважає, що це залежа-
тиме від того, як ветерани побудують 
післявоєнне життя.

за матеріалом Черкаського 
районного Тцк та сп.

Консультпункт

Кому потрібно 
проходити
фізичну
ідентифікаціЮ
особи
усім пенсіонерам, кому 
пенсія виплачувалася 
на 1 січня 2024 року (не 
припинена у встановленому 
законом порядку), вона 
буде виплачуватися й надалі 
без будь-яких обмежень, 
інформують у Гу пФу в 
області. крім цього з 1 березня 
2024 року такі пенсії будуть 
проіндексовані (збільшені) 
на індекс інфляції, який 
визначатиметься окремою 
постановою кабміну. 

Винятком є лише особи з чис-
ла внутрішньо переміщених 
осіб, які набули цей статус 

до повномасштабного вторгнен-
ня росії на територію України (до 
24 лютого 2022 року). Ця категорія 
осіб, згідно з чинним Порядком, 
має проходити ідентифікацію дві-
чі на рік у будь-якому з відділень 
АТ «Ощадбанк» як одержувачі пен-
сії чи соціальної допомоги. 

Нині всі пенсіонери з числа 
внутрішньо переміщених осіб мали 
пройти ідентифікацію на 1 січня 
2024 року, проте у зв’язку із запро-
вадженням у країні воєнного ста-
ну граничний термін проходження 
ідентифікації урядом перенесено 
на 31 березня 2024 року (непрохо-
дження фізичної ідентифікації вка-
заною категорією пенсіонерів до 
визначеного граничного терміну 
справді може слугувати причиною 
для тимчасового призупинення ви-
плати пенсії до з’ясування всіх об-
ставин, але відновлення всіх ви-
плат відбуватиметься відразу після 
ідентифікації особи).

Пройти ідентифікацію особам, 
яким із різних причин призупинено 
виплату пенсії, можна так:

- особисто звернутися до від-
ділення АТ «Ощадбанк» або до 
будь-якого зручного сервісного 
центру Пенсійного фонду України 
з документом, що посвідчує особу 
(паспорт громадянина України);

- через особистий кабінет на 
вебпорталі електронних послуг 
Пенсійного фонду України;

- у закордонній дипломатичній 
установі України отримати доку-
мент, який засвідчує, що фізична 
особа є живою, якщо пенсіонер із 
числа ВПО перебуває за кордо-
ном;

- за допомогою відео-
конференцзв’язку з територіаль-
ним органом Пенсійного фонду 
України.

Безпека

Як поводитися з підозрілими 
предметами, 
розповіли 
експерти
Фахівці з Черкаського 
науково-дослідного 
експертно-
криміналістичного центру 
мвс україни провели 
заняття для поліцейських 
охорони. Тема — розпізнавання вибухонебезпечних предметів або тих, 
що викликають підозру, а також заходів безпеки при поводженні з ними.

Під час занять правоохоронцям розповіли про основи мінної безпеки, кон-
структивні елементи основних вибухових пристроїв. Експерти використали 
зразки з колекції відділу Черкаського науково-дослідного експертно-кри-

міналістичного центру МВС України.
Основну увагу приділили заходам безпеки й алгоритму дій співробітників 

охорони під час виявлення та поводження з вибуховими пристроями. Під час за-
нять поліцейські розглядали події, що відбулися на прифронтових територіях, та 
отримали вичерпні відповіді фахівців. Зустріч була змістовною та актуальною, 
адже внаслідок війни на мирних територіях з’явилося чимало таких небезпеч-
них предметів.

про це повідомили в ндекц умвс україни в Черкаській області.

Кримінал

Нагрів руки
на обстеженні сільгосптехніки
працівник держпродспоживслужби в Черкаській області організував 
схему отримання неправомірної вигоди за реєстрацію сільгосптехніки. 
він залучив свого родича, якого зареєстрував як фізичну особу-
підприємця й відкрив на його ім’я картковий рахунок.

Зловмисник використовував під-
роблені висновки спеціаліста про 
обстеження транспортного засо-

бу, за виготовлення яких кошти пере-
раховували на цей картковий рахунок. 
Після отримання грошей підозрюваний 
розпоряджався ними на свій розсуд.

З липня 2022 року до січня 2023 
року правоохоронці задокументували, 
як працівник служби «заробив» майже 
80 тисяч гривень. Йому повідомлено 

про підозру за фактом одержання не-
правомірної вигоди й відсторонено від 
посади.

За цей злочин передбачено пока-
рання — позбавлення волі на строк від 
п’яти до десяти років із позбавленням 
права обіймати певні посади чи займа-
тися певною діяльністю на строк до 
трьох років, із конфіскацією майна. 

про це інформує Черкаська 
обласна прокуратура.
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У банку в обідню пору людно. Банкомати, терміна-
ли працюють безперестанку. Хтось віддає гроші, 
а хтось навпаки — забирає, але ненадовго, щоб 

згодом залишити їх в іншому місці. Кожен, зосередже-
ний на своїх проблемах, вкотре прокручує калейдос-
коп думок, занурившись у розв’язання головоломок 
власних негараздів. Здається, ніщо не може змусити 
цих людей отямитися, струсивши з себе тяжкий тягар 
неприємностей, відмовитися від буденної закостені-
лості. Навіть гарненьке світлооке дівчатко років п’яти, 
що походжає залом, заглядаючи в заклопотані облич-
чя, своєю добросердною дитинною безпосередністю 
навдивовижу не може достукатися до, здається, за-
черствілих сердець. Але на дівчинку таки звертає ува-
гу один добродій:

— І які важливі справи привели панянку до банку?
— Я здесь с бабушкай.
— А як тебе звати?
— Яна.
— Ну що ж, Яночко, будьмо знайомі, я — Володи-

мир Петрович. А ти, мабуть, до бабусі в гості приїхала?
— Мєня папа прівьоз, — дівчинка зробила невели-

ку паузу, а потім додала з гордістю, — а сам паєхал 
укропов біть.

Якусь мить очі розчуленого чоловіка ще посміхали-

ся, але, напевно, сказане Яною загнало його в безви-
хідь. Хоча згодом він все ж оговтався: 

— Яночко, а хто ж такі ті укропи? 
Здалося, що в цю мить єство кожної живої душі пе-

ретворилося на очікування, всі людські погляди були 
націлені на цих двох, а від відповіді дитини залежала 
доля світу.

— Ну-у-у, я думаю, ета вампіри такіє страшниє.
Якби навіть у банк потрапив розряд блискавки, він 

би не змусив так здригнутися серця. Моторошне во-
лохате мовчання раптово нависло невимовним болем. 

З черги, що зібралася біля каси, швидко вискочила 
розлючена жінка: 

— Чого пристали до дитини? — вона схопила ді-
вчинку за руку й потягнула до виходу. 

В заціпенінні натовпу вчувалося наближення грози. 
І вона таки здійнялася: 

— Людоньки, та що ж це таке? Вони привозять 
сюди своїх дітей, а там убивають наших! — літня жін-
ка, син якої нещодавно отримав повістку, схопилася 
за серце.

— Дитина не розуміє, що каже, просто повторює 
за дорослими, — обізвався до неї старенький дідусь. 

Кожен, по-своєму переживши шок, повернувся 
до своїх справ. Молодий хлопець, діставши мобіль-

ний, телефонував до батьків товариша, що перебував 
на передовій. А дві подруги, які щойно отримали зар-
платню, попрямували в бік волонтерського пункту. Те-
пер банк знову нагадував вулик. 

Лише співрозмовник Яни після спілкування з ді-
вчинкою, схоже, ніяк не міг прийти до тями.

— Володимире Петровичу, як добре, що я вас тут 
зустріла, — молода жінка щойно ввійшла й приязно по-
сміхалася до розгубленого чоловіка. Ось, хотіла гроші 
на рахунок покласти. Ми зібрали невеличку допомо-
гу Сергійкові, гордимося нашим учнем, він — справ-
жній Герой. Спасибі Вам за такого сина. Як його рана? 
Коли наступна операція?..

Таміла Чупак

«Україна 
вся на 
блокпостах» 
Таким поетичним рядком 
валентини коваленко 
названо антологію поезій 
про російсько-українську 
війну. 

Укладач видання — Воло-
димир Поліщук, голова 
обласної організації На-

ціональної спілки письмен-
ників України, професор ЧНУ 
ім.Б.Хмельницького. До збір-
ки увійшли вірші письменників 
Черкаського краю, які були на-
писані в першій половині 2022 
року. Видання виготовлено на 
замовлення управління культу-
ри та охорони культурної спад-
щини облдержадміністрації.

Кілька поетичних строф з 
антології.

*  *  * 
Синочки, живіть!
У найважчу годину
ви — найдорожчі
і наші єдині —
кожному рід його 
силу потроїв,
ви піднялися 
на зміну героям —
тим, що уже полягли
за свободу,
ви, усі разом, —
обличчя народу.

людмила Тараненко
*  *  * 

І сказало серце: 
— В крові Схід,
за Вкраїну гинуть мужні вої.
От і я міцнію, як граніт.
От і я готуюся до бою.

наталія ГоріШна

*  *  * 
Та певна річ — 
в кулак збираєм сили…
Аби стрімкою 
й впертою хода!
Хіба ж вони нічого 
не навчили —
оці важкі стривожені літа?

володимир даник

*  *  * 
Коли скінчиться війна 
і Бог покарає росію,
то біля свого вікна
я мальви розкішні посію…

лідія косТрикіна

Хто такі укропи

Бурячки

Іноді доводиться бути сміливою, щоб 
просто відвідати магазин. 

Справа була в Анкориджі. У свої 45 
я навіть не підозрювала, що така відваж-
на. Але цього року я була не просто хо-
роброю, а раз по раз проявляла героїзм.

Спершу коли прийняла пропозицію 
свого американського друга, якого знала 
особисто місяців зо три. Вдруге — коли, 
зігравши весілля, залишила рідні береги 
України в червні 2005 року. В Анкоридж 
приїхала без знання мови, без найменшо-
го поняття про людей і культуру Америки, 
але з відкритим серцем і душею.

І втретє я проявила сміливість — хоча 
ви, звичайно, можете розцінити це як ду-
рість (а я все-таки вважаю за краще на-
зивати це хоробрістю), — коли зважила-
ся податися в продуктовий магазин сама, 
без чоловіка. Вирішила, що впораюся. 
Чому б ні?

Українська жінка не виходить на ву-
лицю без макіяжу, зачіски і каблуків за-
ввишки шість-вісім сантиметрів. А то ще 
можуть подумати, що мадам просто не-
здорова.

Анкоридж? Зовсім інша річ. Комфорт-
не місто, комфортний одяг: джинси, фут-
болка, кросівки — норма. Тільки-но я туди 
приїхала, мій чоловік усе це придбав для 
мене… Ще чого! Адже я хоробра. Або 
вперта. Або, може, дурна. Тому я одягла-
ся так, як звикла це робити в своїй країні. 
І звичайно ж, люди зразу почали звертати 
на мене увагу.

Так ось, прибула я, значить, у продо-
вольчий магазин «Карс» на вулиці Еббот, 
де й здійснила свій третій героїчний вчи-
нок.

Увійшовши в магазин, почала озирати-
ся навколо. Побачила трьох чоловіків, які 
стояли біля полиць із хлібом, витріщилися 
на мене й посміхалися. Один із них навіть 

підморгнув мені. В Україні в мене б такої 
проблеми точно не було. Адже у нас не 
заведено відкрито витріщатися на людей, 
а тим більше посміхатися незнайомцям. 
Але це якраз те, що одразу ж  вразило й 
захопило мене після прибуття в США: всі 
люди легко зустрічаються очима, посміха-
ються одне одному і вітають: «Привіт, як 
ся маєш?», «Ласкаво просимо на Аляску». 

Тоді я теж відкрито подивилася на чо-
ловіків і легко їм посміхнулася. В цей час я 
ходила по овочевій секції магазину. Зби-
ралася купити продуктів на щонайукраїн-
ськішу страву — борщ, який дуже любить 
мій чоловік, а для мене навіть одна назва 
звучить як музика. У моєму візку вже ле-
жала капуста, морква, сітка картоплі й па-
кет цибулі. Середнього розміру пучок бу-
рячків я тримала в руці за гичку.

Раптом краєм ока побачила, що ті троє 
чоловіків стали про щось сперечатися. 
Один із них більше не посміхався. Навпа-
ки, його біле волосся і борода погойду-
вався з боку в бік, як ніби він категорично 
з чимось не погоджувався. Він намагав-
ся затримати своїх співрозмовників, але 
вони все-таки попрямували до мене.

Білобородий спробував утримати од-
ного з них — хлопця в світлокоричневій 
куртці зі хтивим поглядом — за рукав його 
куртки. Третій, високий худорлявий чоло-
вік із ріденьким хвостиком і в бандані, яка 
приховувала рідке, давно не чесане во-
лосся, теж попрямував до мене.

— Вітання! — вигукнув він.
— Вітаю.
Я гордо стояла на своїх шестисанти-

метрових підборах, у вовняній сукні ко-
льору зеленого лісу з невеликим деколь-
те, що ідеально сиділа на моїй фігурі, й 
тримала свої буряки.

— Прегарні бурячки, — сказав хло-
пець у світлокоричневій куртці, підійшов-

ши ближче.
— Ці? — перепитала я про овочі, які 

тримала в руці, — вони є о-о-н там, — і 
вказала рукою на кошик, де я їх узяла.

— Ні-і, не ці. Інші.
Чоловіки стояли дуже близько біля 

мене й обидва жадібно дивилися у виріз 
моєї сукні.

Я відчула, що моє обличчя побуряко-
віло. Зніяковіла. Розгубилася. Господи, 
що ж мені робити? Може, це у них нор-
мально говорити такі сумнівні комплімен-
ти жінкам? Може, це якраз і є відмінність 
культур?

Поки я міркувала, моя рука піднімала-
ся вгору, і зв’язка буряків була майже го-
това опуститися на дві нещасні голови, 
коли я раптом почула:

— Правильно! А ну, лусни цих двох 
дурних баранів овочами! А я ще й допо-
можу.

Я повернула голову на голос і зустрі-
лася поглядом із красивими блакитними 
очима, які іскрилися симпатією й добро-
тою. Це був третій, харизматичний, схо-
жий на діда Мороза білобородий чоловік. 
Я опустила руку.

— Ми просто хотіли сказати вам, що 
ви красива, — пояснив він, — ми б хоті-
ли, щоб всі жінки на Алясці одягалися так, 
як ви.

І простягнув руку для вітання.
Мені, напевно, слід було потримати 

свій рот закритим, але я все-таки потис-
ла йому руку й сказала з ледве помітним 
сарказмом:

— Насолоджуйтеся!
Різко розвернувшись, я пішла, хваля-

чи себе за те, що була собою — все одно 
якою: хороброю, впертою чи дурною, але 
не дозволила випадку зіпсувати свій день, 
а замість цього зробила його пам’ятним.

Тетяна Брукс
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сердечно вітаємо з днем народження щиру 

шанувальницю «Черкаського краю», директора 
псп «нива» на Чорнобаївщині

оксану василівну демБіцьку!
Минули, наче мить, десятки літ,
Вони — як дощик на віконця шибці.
Вони — як ніжний в Лукашівці цвіт,
Вони — як струни в скрипці.
Тож хай той цвіт щовесни розквіта,
Нехай струна співає, а не рветься.
Хай доля не скупиться на літа,
Хай Божа благодать панує в серці!

щиро — журналісти 
«Черкаського краю»

вітаємо з ювілейним днем народження 
директора Шукайводівського відділку 

корпорації «украгротех»

віталія миколайовича ЧиЧилівськоГо!
Бажаєм сонця за вікном,
Здоров’я і злагоди на кожен день!
Нехай вам завжди 
з легкістю вдається
Розв’язувати всі вузли проблем!
Хай кожен день дарує свято,
А доля сипле в ноги ніжний цвіт.
Живіть успішно, радісно й багато
До ста щасливих літ! 

Трудовий колектив і генеральний 
директор корпорації «украгротех»  

ростислав омельяновський

Трудовий колектив та 
адміністрація корпорації 

«украгротех» щиро вітають 
директора велико-

севастянівського відділку

миколу анатолійовича 
короля

з ювілейним 60-річчям!

Нехай в очах ваших відкритих
Нестримним струменем енергія буя.

І хай несе вас до здобутків
Життя бурхлива течія.
Хай завжди ангел-охоронець
Боронить вас від бід.
Йдіть в Севастянівці щасливо
Життєвим шляхом сотню літ! 

ростислав омельяновський, 
генеральний директор корпорації «украгротех» 

на Христинівщині

адміністрація та трудовий 
колектив вітають директора 

відділу по виробництву 
комбікормів корпорації 

«украгротех»

зінаїду михайлівну ЧерЧук
із днем народження!

У цей святковий для вас час
Шлемо побажання найкращі від нас:
Здоров’я хай буде міцним, як граніт!

І щастя крокує із вами сто літ! 
Хай лихо обходить завжди стороною,
А успіхи ллються рікою!

ростислав  
омельяновський, 

генеральний директор  
корпорації «украгротех»

сердечно вітаємо з ювілейним 65-річчям 
інженера по будівництву групи компаній 

«відродження»

володимира олександровича Бака!
Бажаємо спокою й миру в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині.
Тепла і поваги від добрих людей,
Любові і щедрості від рідних, дітей!
Хай щиро і гарно у світі вам живеться,
Все вміється, множиться й завжди вдається!
Здоров’я міцного, щастя без краю
І всього найкращого щиро бажаєм!

Юрій  
ляШенко, 

генеральний директор  
групи  компаній  
«відродження» 

на Шполянщині   

вітаємо працівника молочно-товарної ферми 
ксп «родниківка»

петра вікторовича ТовкаЧа
з ювілейним 50-річчям!

Хай будуть із вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми,
Хай хліб і до хліба буде в домі.
Хай Господь дарує надію й тепло,
На довгі літа, на щастя й добро!
Многая літа, шановний ювіляре!

сергій войЧенко, 
голова ксп «родниківка» уманського району 

спілкуючись із миколою королем напередодні, я, між 
іншим, запитав його, чим примітний був для нього 
плин життя, цей шлях до завтрашньої ювілейної дати. 
«Та де там! сам не зогледівсь, коли й шістдесятиріччя 
підійшло, все промайнуло, ніби один подих», — 
відповів микола анатолійович.

Не вперше мені, як жур-
налісту, доводиться чути 
від людей старшого 

віку подібні відповіді. Бо, зре-
штою, й сам нещодавно зро-
бив для себе такий несподіва-
ний висновок, здолавши три 
чверті зі столітньої обойми ро-
ків. А життя в  Миколи Короля 
було справді насиченим і бага-
тим навіть із географічної точ-
ки зору. 

Народився він тут-таки, у 
Великій Севастянівці, 60 ро-
ків тому в звичайній селянській 
родині. Батьки обоє робили в 
місцевому колгоспі: тато Ана-
толій Кирилович шоферував, 
мама Ганна Федорівна була 
дояркою на молочно-товарній 
фермі. Тому сільське життя й 
селянська робота були Микол-
ці знайомі з дитинства. І мрі-
ялося хлопчині не про будні 
льотчика чи морські подоро-
жі матроса, а про звичайні хлі-
боробські професії. Після шко-
ли, не задумуючись, поступив 

у Бобринецький сільськогос-
подарський технікум у сусід-
ній Кіровоградській області. По 
його закінченні за направлен-
ням прибув у Перегонівку Го-
лованівського району. Правда, 
не на знаменитий Перегонів-
ський цукровий завод чи бу-
рякорадгосп, а в колгосп, де 
працював агрохіміком-насіннє-
водом. Землеробство Миколі 
сподобалося, й він продовжив 
навчання на агрофакультеті 
Уманського сільгосп інституту. 
А, здобувши диплом цього 
вишу, одержав направлення 
(за розподілом) на посаду го-
ловного агронома колгоспу в 
селі Мізюринці Шумського ра-
йону на Тернопільщині.

Хоч яким мальовничим було 
Поділля, однак вабила молодо-
го чоловіка Христинівщина, рід-
на Велика Севастянівка. І потяг 
рідної землі таки переміг — за 
першої нагоди Король повер-
нувся сюди. Спочатку працював 
у Ліщинівці, згодом — у Вели-

кій Севастянівці. Був і на фермі, 
й бригадиром рільничої брига-
ди, і головним  агрономом кол-
госпу імені Дзержинського. А 
останні два десятиліття його 
життя пов’язані з корпорацією 
«Украгротех», зокрема шістнад-
цятий рік обіймає посаду ди-
ректора Великосевастянівсько-
го відділку.

— Микола Анатолійович 
— людина діла, він звик спо-
вна віддаватися роботі, — роз-
повідає генеральний дирек-
тор корпорації «Украгротех» 
Ростислав Омельяновський. 
—  Важко сказати, що він знає 
краще — поля навколо рідної 
Великої Севастянівки чи сво-
їх односельчан. Отож, у ньо-
му вдало поєднався фах агро-
нома з обов’язками керівника, 
одне вдало доповнює друге. І 
я, чесно кажучи, радий, що ми 
з ним завжди знаходимо спіль-
не розуміння виробничої ситу-
ації, що йому не потрібно про 
щось нагадувати кілька разів 
чи підказувати. Працюємо єди-
ною командою.

Між іншим, Миколу Коро-
ля знають на Христинівщині не 
лише як вмілого та здібного ке-
рівника виробничого підрозділу 
агропідприємства. Він обраний 
депутатом Христинівської місь-
кої ради.

— Микола Анатолійович — 
не просто депутат, а справжній 
патріот свого села, він любить 
його, — ділиться своєю дум-
кою голова міської ради Мико-
ла Миколайович Наконечний. — 
Та й загалом він не байдужий 
до життя всієї територіальної 
громади, підтримує всі заходи 
й кроки громади щодо допо-
моги Збройним Силам, нашим 
землякам-захисникам, усе, що 
робиться для Перемоги. Не 
пам’ятаю, щоб він пропустив 
якесь засідання чи сесію, по-
славшись на поважні причини. 
Треба, значить — треба, іншого 
не дано — це, мабуть, його кре-
до як депутата.

…Ось так, у щоденних кло-
потах відділку агропідприєм-
ства, в депутатських турботах 
і зустрів Микола Король свій 

ювілей. І, як годиться, в таких 
випадках, хочеться доєднати до 
слів вітання генерального ди-
ректора щире наше побажання: 
«З роси й води вам, ювіляре!» 

василь марЧенко, 
фото з архіву автора. 

Христинівщина

Життя — як один подих

Весняна сівба 2023 року. Жнива 2021 року.

микола наконечний,  
голова Христинівської  

міської ради.



6 7 лютого 2024 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
12 лютого

Вівторок, 
13 лютого

Середа, 
14 лютого

Четвер, 
15 лютого

П’ятниця, 
16 лютого

Субота, 
17 лютого

Неділя, 
18 лютого

2+2
6.00 "Джедаі"
6.35 Т/с "Опер за викли-

ком-2" (16+)
13.10 "Загублений світ"
18.00 "Обережно! Фейк"
20.05 Х/ф "Майстер тай-

цзи" (16+)
22.05 Х/ф "Щоденники мес-

ника" (16+)
0.05 Т/с "Опер за викли-

ком-4" (16+)
2.00 "Загублений світ"

СТБ
5.10 МайстерШеф. Битва 

сезонів (12+)
9.05 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Агенти справед-

ливості" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.20 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "На лінії життя" 

(16+)

2+2
6.20 Т/с "Опер за викли-

ком-4" (16+)
8.10 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
12.40 "Загублений світ"
15.40 Х/ф "Знайомтеся, 

Джо Блек" (16+)
19.00 Х/ф "Важка мішень" 

1993 р. (16+)
20.55 Х/ф "Важка мі-

шень-2" (12+)
22.55 Х/ф "Хітмен: Агент 47"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.10 Т/с "Опер за викли-

ком-4" (16+)
8.00 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
12.15 "Загублений світ"
16.05 Х/ф "Озброєні й не-

безпечні" (16+)
18.10 Х/ф "Геркулес" (16+)
20.00 Х/ф "Детоксикація" 

(16+)
21.55 Х/ф "Люсі в небесах" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.10 Т/с "Опер за викли-

ком-4" (16+)
8.05 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
12.35 "Загублений світ"
16.10 Х/ф "Смокінг"
18.00 Х/ф "Робін Гуд"
20.00 Х/ф "Прискорення" 

(16+)
21.40 Х/ф "Холодне світло 

дня" (16+)

2+2
6.20 Т/с "Опер за викли-

ком-4" (16+)
8.05 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
12.30 "Загублений світ"
17.10 Х/ф "Хітмен: Агент 

47" (16+)
19.00 Х/ф "Ейр Америка" 

(16+)
21.05 Х/ф "Біжи й стріляй" (12+)
22.55 Х/ф "Щасливий день 

смерті 2" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.20 "Загублений світ"
13.15 Х/ф "Майстер тай-

цзи" (16+)
15.10 Х/ф "Важка мішень" 

1993 р. (16+)
17.00 Х/ф "Важка мішень-2" 

(12+)
19.00 Х/ф "Вбивство у Схід-

ному експресі" (12+)
21.00 Х/ф "Смерть на Нілі" 

(16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
9.00 "Загублений світ"
13.40 Х/ф "Прискорення" 

(16+)
15.05 Х/ф "Детоксикація" (16+)
16.55 Х/ф "Ейр Америка" (16+)
19.00 Х/ф "Найкращий стрі-

лець" (16+)
21.00 Х/ф "Топ Ган: Меверік" 

(12+)
23.20 Х/ф "Холодне світло 

дня" (12+)

СТБ
5.20 МайстерШеф. Битва 

сезонів (12+)
9.10 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Агенти справед-

ливості" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.20 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "На лінії життя" 

(16+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Мара-
фон

18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.25 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
10.00 "Правда життя"
11.00 "Речовий доказ"
12.00 Х/ф "Провінціальний 

роман"
14.20 Х/ф "Хрестоносці"
17.15 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
19.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
20.45 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
22.45 Х/ф "За мною, каналії!"
0.35 Х/ф "Без паніки, ма-

йоре Кардош!"

НТН
5.00 "Незламні діти. Я чекаю"
5.30 "Інтернаціональний легі-

он. Воля без кордо-
нів"

6.00 "Речдок"
7.45 "Страх у твоєму домі"
8.45 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.40 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок"
13.05 "Випадковий свідок"
14.05 Т/с "Елементарно" (16+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Елементарно" (16+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
22.45 "Речдок"

СТБ
5.35 МайстерШеф. Битва 

сезонів (12+)
9.10 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Агенти справед-

ливості" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.20 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "На лінії життя" 

(16+)

СТБ
4.25 МайстерШеф. Битва 

сезонів (12+)
9.10 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Агенти справед-

ливості" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.20 Т/с "Слід" (16+)
20.00 Т/с "На лінії життя" 

(16+)

СТБ

5.30 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

14.30 Т/с "Сліпа" (12+)

20.00 Т/с "Сліпа" (12+)

23.05 Він Вона шоу (12+)

СТБ
6.15 Т/с "Слід" (16+)
8.50 Неймовірна правда 

про зірок 5 (12+)
10.05 Т/с "Слід" (16+)
10.25 Т/с "На лінії життя" 

(16+)
19.00 МайстерШеф 13 (12+)
23.55 Х/ф "Знайомство з 

батьками"

СТБ

3.35 Супербабуся (12+)

8.35 МайстерШеф 13 (12+)

13.25 Т/с "Слід" (16+)

18.00 Супербабуся (12+)

22.35 Супермама (12+)

НТН
5.10 "Історії війни. Петриківка. 

Кольори перемоги"
6.00 "Речдок"
7.50 "Страх у твоєму домі"
8.45 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.15 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.40 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок"
13.05 "Випадковий свідок"
14.05 Т/с "Елементарно" (16+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Елементарно" (16+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
22.45 "Речдок"

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 А ти знав?
8.30 Правда життя
9.30 Шість соток
10.30 Удачний проект
12.00 Історії війни
12.40 Речовий доказ
13.50 Брама часу
14.50 Україна забута історія
15.50 У світі речей
16.50 По той бік великого 

екрана
17.50 Голуба планета
18.50 Дика Індія
19.50 Таємне життя тварин
20.50 Планета мавп
21.50 Планета Дім
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни
1.50 Історії війни
2.30 Правда життя

НТН
5.15 "Історії війни. Нескорені"
6.00 "Речдок"
7.45 "Страх у твоєму домі"
8.45 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.15 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.40 "Випадковий свідок"
11.15 "Речдок"
13.00 "Випадковий свідок"
14.05 Т/с "Елементарно" (16+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Елементарно" (16+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
22.45 "Речдок"
0.30 "Випадковий свідок"

НТН
5.15 "Історії війни. Гвардія На-

ступу"
6.00 "Речдок"
7.45 "Страх у твоєму домі"
8.45 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.15 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.45 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок"
13.05 "Випадковий свідок"
14.05 Т/с "Елементарно" (16+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Елементарно" (16+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
22.45 "Речдок"

НТН
5.10 "Історії війни. Метро"
6.00 "Речдок"
7.45 "Страх у твоєму домі"
8.45 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
9.15 "Випадковий свідок. Ката-

строфи"
9.40 "Випадковий свідок"
11.10 "Речдок"
13.00 "Випадковий свідок"
14.05 Т/с "Елементарно" (16+)
15.50 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
17.30 "Речдок"
19.20 Т/с "Елементарно" (16+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання на 

вбивцю" (16+)
22.45 "Речдок"
0.30 "Випадковий свідок"

НТН
5.15 "Історії війни. Запах Ізюма"
6.00 "Речдок"
7.40 "Випадковий свідок"
8.55 "Випадковий свідок"
9.55 "Винуватці війни"
10.15 "Останній день диктато-

ра"
10.35 "Речдок"
12.15 "Випадковий свідок"
13.50 "Легенди карного роз-

шуку"
15.00 Т/с "Елементарно" (16+)
23.30 Х/ф "Іграшка"
1.10 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
2.20 "Правда життя. Професійні 

байки"
3.20 "Речовий доказ"
4.55 "Таємниці світу"

НТН
5.25 "Таємниці світу"
6.00 "Речдок"
7.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
8.50 Х/ф "Іграшка"
10.30 "Речдок"
12.10 "Випадковий свідок"
13.10 "Винуватці війни"
13.30 "Останній день дикта-

тора"
13.50 "Легенди карного роз-

шуку"
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (16+)
23.30 "Легенди карного роз-

шуку"
1.15 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.20 "Речовий доказ"

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.25 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
10.00 "Правда життя"
11.00 "Речовий доказ"
12.00 Х/ф "Привид замку 

Моррісвіль"
13.35 "Таємниці світу"
14.05 "Речовий доказ"
15.05 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
17.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
18.50 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
20.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті"
22.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.25 Зіркові долі
8.30 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
10.00 "Правда життя"
11.00 "Речовий доказ"
12.00 Х/ф "Король Дроз-

довик"
13.40 "Таємниці світу"
14.10 "Речовий доказ"
15.10 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
17.10 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
19.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
20.45 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.25 Зіркові долі
8.30 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
10.15 "Правда життя"
11.15 "Речовий доказ"
12.15 Х/ф Король Дроздо-

бород
13.30 "Таємниці світу"
14.00 "Речовий доказ"
15.00 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
17.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
18.50 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
20.35 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"

Enter-фільм
7.25 Зіркові долі
8.30 "Таємниці світу"
9.00 "Україна вражає"
10.15 "Правда життя"
11.15 "Речовий доказ"
12.20 Х/ф Пані Хурделиця
13.25 "Таємниці світу"
13.55 "Речовий доказ"
15.00 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
17.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
18.50 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
20.35 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
22.35 Т/с "Суто англійські 

вбивства"

Enter-фільм
6.30 Х/ф "Тримайся козаче!"
7.40 Зіркові долі
8.30 "Таємниці світу"
9.00 Україна вражає
9.30 "Легендарні замки 

України"
10.15 "Корисні поради"
11.05 Корисна програма
12.00 "Речовий доказ"
13.00 "Таємниці світу"
14.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
19.10 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
23.10 Х/ф "Пейзаж після 

битви"

Enter-фільм
6.00 Х/ф "Лісова пісня"
7.30 Зіркові долі
8.30 "Таємниці світу"
9.00 Україна вражає
9.30 "Легендарні замки 

Закарпаття"
10.15 Корисні поради
11.05 Корисна програма
12.00 "Речовий доказ"
13.00 "Таємниці світу"
14.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.50 Т/с "Міс Марпл Ага-

ти Крісті"
19.20 Т/с "Пуаро Агати 

Крісті"
23.20 Х/ф "Єва хоче спа-

ти"

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 А ти знав?
8.30 Правда життя
9.30 Шість соток
10.30 Удачний проект
12.00 Історії війни
12.40 Речовий доказ
13.50 Брама часу
14.50 Україна забута історія
15.50 У світі речей
16.50 По той бік великого 

екрана
17.50 Дикі острови
18.50 Таємнича Африка
19.50 Таємне життя тварин
20.50 Планета мавп
21.50 Планета Дім
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни
1.50 Тут Люди
2.30 Правда життя

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Хроніки Нарнії: 

Лев, Чаклунка та 
Шафа"

12.00 Т/с "Касл" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
20.00 Х/ф "Персі Джексон та 

викрадач блискавок" 
(16+)

22.20 Х/ф "Мумія поверта-
ється" (16+)

0.55 Одного разу під Полта-
вою

1.55 Танька і Володька
2.25 Одного разу під Полтавою

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 А ти знав?
8.30 Правда життя
9.30 Шість соток
10.30 Удачний проект
12.00 Історії війни
12.40 Речовий доказ
13.50 Брама часу
14.50 Україна забута історія
15.50 У світі речей
16.50 По той бік великого 

екрана
17.50 Дикі острови
18.50 Таємнича Африка
19.50 Таємне життя тварин
20.50 Планета мавп
21.50 Планета Дім
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни
1.50 Історії війни
2.30 Правда життя

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 А ти знав?
8.30 Правда життя
9.30 Шість соток
10.30 Удачний проект
12.00 Історії війни
12.40 Речовий доказ
13.50 Брама часу
14.50 Україна забута історія
15.50 У світі речей
16.50 По той бік великого 

екрана
17.50 Таємне життя тварин
18.50 Таємнича Африка
19.50 Планета мавп
20.50 Таємне життя тварин
21.50 Планета Дім
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни
1.50 Тут Люди
2.30 Правда життя

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Досьє Голлівуда
7.50 Правда життя
8.20 Шість соток
9.20 Удачний проект
10.50 Тут Люди
11.30 Речовий доказ
12.40 Скептик
13.45 Війна всередині нас
14.50 А ти знав?
15.50 Голуба планета
16.50 По той бік великого 

екрана
17.50 Планета мавп
18.50 Таємнича Африка
19.50 Планета мавп
20.50 Таємне життя тварин
21.50 Планета Дім
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни
1.50 Історії війни

Мега

6.00 Містична Україна

7.00 Шесть соток

9.00 Удачний проект

11.15 Планета Дім

13.00 Таємниці світу

14.20 Речовий доказ

16.00 Таємниці Тихоокеан-

ського Півдня

0.00 Останній день дикта-

тора

1.00 Містична Україна

1.50 Правда життя

Мега

6.00 Містична Україна

7.00 Шесть соток

9.00 Удачний проект

11.15 Планета Дім

13.00 Таємниці світу

14.20 Речовий доказ

16.00 Стародавній Єгипет: 

Хроніки Імперії

0.00 Останній день дикта-

тора

1.00 Містична Україна

1.50 Удачний проект

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Хроніки Нарнії. 

Принц Каспіан"
12.00 Т/с "Касл" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
20.00 Х/ф "Персі Джексон: 

Море чудовиськ"
22.05 Х/ф "Мумія: Гробниця 

Імператора Драко-
нів" (16+)

0.25 Одного разу під Полта-
вою

1.25 Танька і Володька
1.55 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Хроніки Нарнії: 

Підкорювач Світан-
ку"

12.00 Т/с "Касл" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
20.00 Х/ф "Джек Райан: тео-

рія хаосу" (16+)
22.10 Х/ф "Знаки" (16+)
0.20 Країна У 2.2
0.50 Одного разу під Полта-

вою
1.50 Танька і Володька
2.15 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф "Дім дивних дітей 

міс Сапсан" (16+)
12.00 Т/с "Касл" (16+)
16.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
20.30 Х/ф "Джек Річер" (16+)
23.00 Х/ф "Післязавтра"
1.25 Одного разу під Полта-

вою
2.25 Танька і Володька
2.55 Одного разу під Полта-

вою
3.45 Танька і Володька
4.10 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Одного разу під Полта-

вою
8.00 Я люблю Україну
10.00 М/ф "Родина Адамсів"
11.45 М/ф "Родина Адамсів 

2"
13.30 Х/ф "Персі Джексон та 

викрадач блискавок" 
(16+)

15.50 Х/ф "Персі Джексон: 
Море чудовиськ"

17.50 Х/ф Учень чаклуна
20.00 Ліга сміху
0.00 Х/ф "Фейкові копи" 

(18+)
1.50 Танька і Володька
2.10 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/ф
7.10 М/ф "Ретчет і Кланк: Га-

лактичні рейнджери"
8.55 М/ф "Ліно"
10.40 М/ф "Тед-мандрівник: 

Закляття мумії"
12.30 М/ф "Пінгвіни Мада-

гаскару"
14.15 Х/ф "Учень чаклуна"
16.30 Х/ф "Післязавтра"
19.00 Х/ф "Міцний горішок" 

(16+)
21.30 Х/ф "Міцний горішок 

2" (16+)
23.50 Х/ф "Знаки" (16+)
1.55 Танька і Володька
2.25 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
7.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Пінгвіни Мада-

гаскару"
12.00 Х/ф "Дім дивних дітей 

міс Сапсан" (16+)
14.20 Х/ф "Міцний горішок" 

(16+)
16.40 Х/ф "Міцний горішок 

2" (16+)
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Джек Річер: не 

відступай"
23.20 Х/ф "Джек Річер" 

(16+)
1.50 Танька і Володька
2.15 Одного разу під Полтавою

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 У фокусі — Єв-

ропа
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Марафон
18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Euromax
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Мара-
фон

18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Global 3000
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Мара-
фон

18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Завтра-сьо-

годні
13:00, 15:00, 16:00, 17:00, 

20:00, 22:20 Марафон
18:20 Every day
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30  Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Огляд світових подій
13:00, 17:00, 21:00, 22:30 

Марафон
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій
20:30 Траєкторія театр

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30  Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Sunday’s news
13:00-22:30 Марафон
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій
20:30 Траєкторія театр
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організація продає з аукціону

 нежитлове приміщення магазину №201 загальною пло-
щею 103 м2, що розташоване за адресою: Черкаська обл., 
золотоніський р-н., слукашівка, вул.Благовісна, 3-а. старто-
ва ціна лота — 50000 грн, включаючи пдв.

Реєстраційний внесок — 500 грн.

Гарантійний внесок — 10 % від стартової ціни лота.

Аукціон відбудеться 08.02.2024 року за адресою: м.Черкаси, 
вул.Гоголя, 224.

Останній термін реєстрації учасників аукціону — 02.02.2024 року.   
Довідки тел.: (022) 36-02-43, м.Черкаси, 5-30-60, м.Золотоноша.

організація продає
автомобіль VolkswagenTiguan, 

2017 р. випуску,  
за ціною 840 000 грн без ПДВ.
конт. телефон 0674730174.

Куплю автозапчастини
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ»

098-841-72-05, 095-516-29-57

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Сільськогосподарське товари-
ство з обмеженою відповідаль-
ністю «Агрофірма «Маяк» (код 
ЄДРПОУ 03793159; юридична 
адреса: 19723, Черкаська область, 
Золотоніський район, Піщанська 
сільська громада, с.Піщане) має 
намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для спортивного 
комплексу. Основним видом ді-
яльності товариства є вирощуван-
ня зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних 
культур. Телефон (04737) 9-77-63, 
e-mail: urchenko-lena@ukr.net

Мета отримання дозволу на ви-
киди — встановлення твердопа-
ливного котла.

СТОВ «Агрофірма «Маяк» не 
підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля відповідно до ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля», оскільки види 
діяльності товариства не відобра-
жені у статті 3 визначеної частина-
ми другою і третьою цієї статті ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

СТОВ «Агрофірма «Маяк», 
спортивний комплекс розташо-
ваний за адресою: 19723, Чер-
каська область, Золотоніський 
район, Піщанська сільська грома-

да, с.Піщане, вул.Старофортечна, 
4-А, та оточений із пн. — церквою 
та будинком культури; з пд. — жит-
ловою забудовою; із зх. — стадіо-
ном; із сх. — дорогою. Найближ-
ча відстань від джерел викидів до 
житлових забудов становить 38 м. 

Для опалення та нагріву води 
встановлено котел твердопалив-
ний. У процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: ре-
човини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,160 т/рік, 
азоту діоксид — 0,048 т/рік, вуг-
лецю оксид — 0,064 т/рік, вугле-
цю діоксид — 44,040 т/рік, азоту 
(1) оксид (N2

O) — 0,003 т/рік, ме-
тан — 0,005 т/рік, вуглеводні гра-
ничні — 0,027 т/рік, сірки діоксид 
— 0,112 т/рік.

Відповідно до наказу Мініс-
терства охорони навколишнього 
природного середовища України 
№448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існу-
ючих технологій виробництва не 
розробляються, оскільки товари-
ство відносяться до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів, у залежності від ступеня 

впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих ре-
човин передбачені заходи щодо 
остаточного припинення діяльнос-
ті, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих ме-
теорологічних умовах. Природо-
охоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від спор-
тивного комплексу не створюють 
перевищення рівня впливу на ат-
мосферне повітря на межі СЗЗ. 
Збір зауважень громадських ор-
ганізацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться про-
тягом 30 календарних днів з дати 
подачі повідомлення в місце-
ві засоби масової інформації (до 
07 березня 2024 року включно) 
Черкаською ОДА (ОВА) за адре-
сою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 
185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-
13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua

уточнення до повідомлення про намір отриман-
ня дозволу на викиди  забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря ПОСП «Уманський тепличний ком-
бінат», яке було надруковане в газеті «Черкаський 
край» від 06 вересня 2023 року №36 (20488) ст.3: 
об’єм резервуару для зберігання ДП — 9 м3.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФГ «ГАРНА СПРАВА», код ЄДРПОУ: 
36779350; юридична та поштова адре-
си: 20723, Черкаська обл., Черкаський р-н, 
с.Теклине, вул.Шевченка, 18-А. Контактний 
номер телефону 38 (050) 5537729; електронна 
пошта: v.volkova@florasecret.com.ua.

Місцезнаходження майданчика ФГ «ГАРНА 
СПРАВА»: 20723, Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Теклине, вул.Шевченка, 18-А. 

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Потужність котла в котельні ФГ «ГАРНА 
СПРАВА» складає менше 50 МВт, тому під-
приємство не підпадає під дію Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

На виробничому майданчику ФГ «ГАРНА 
СПРАВА» існуючими джерелами виділення за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря є: 
опалювальне обладнання, компресорні уста-
новки, обприскування саду. В результаті ви-
робничої діяльності в атмосферне повітря 
виділяються такі забруднюючі речовини (т/
рік): мідь хлориста (в перерахунку на мідь) 
— 0,000042, аміак — 0,0018, речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок (мікро-
частинки та волокна) — 0,0182, оксиди вугле-
цю — 0,012, оксиди азоту — 0,012, азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,00025, НМЛОС — 0,028, метан 

— 0,00031, вуглеводні граничні — 0,0001757, 
фреон — 0,0112. Крім того, вуглецю діоксид 
— 6,305 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої гру-
пи об’єктів за складом документів, у  яких об-

ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій ви-
робництва та заходи щодо скорочення викидів 
не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин при експлуатації ФГ 
«ГАРНА СПРАВА» будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від ФГ «ГАРНА СПРАВА» не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмосфер-
не повітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 30-
ти днів з дня публікації Черкаською обласною 
військовою адміністрацією/Черкаською облас-
ною адміністрацією за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФОП Калашник Н.М., код РНОКПП: 
2862918304; юридична та поштова адреси: 
20701, Черкаська область, м.Сміла, вул.Собор-
на, буд. 90, кв. 197. Контактний номер теле-
фону +38 (093) 802 02 82; електронна пошта: 
nkalasnik17@gmail.com.

Місцезнаходження майданчика ФОП Калаш-
ник Н.М.: 20701, Черкаська область, м.Сміла, 
вул.Соборна, 4. 

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

ФОП Калашник Н.М. отримало висновок 
з оцінки впливу на довкілля, виданий управ-
лінням екології та природних ресурсів Чер-
каської обласної державної адміністрації за 
№187/02/10-03-16/1 від 03.01.2024 р. на пла-
новану діяльність «Здійснення прийому, збері-
гання та відпуску пального (дизельного палива, 
бензину та роздачі зрідженого вуглеводневого 
газу пропан-бутану) за адресою:  м.Сміла, вул.
Соборна, 4»

На виробничому майданчику ФОП Калашник 
Н.М. існуючими джерелами виділення забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря є: єм-
ності для зберігання палива, паливо-розподіль-
чі колонки. В результаті виробничої діяльності 
в атмосферне повітря виділяються такі забруд-
нюючі речовини (т/рік): діоксид та інші сполуки 
сірки — 4,7Е-5, сірководень — 4,101Е-5, бутан 
— 0,33058, вуглеводні граничні — 0,671, про-
пан — 0,44742, бензол — 0,002903, ксилол — 
0,001722, толуол — 0,002783.

Підприємство відноситься до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у  яких обґрун-

товуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій ви-
робництва та заходи щодо скорочення викидів 
не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин при експлуатації 
ФОП Калашник Н.М. будуть передбачені: захо-
ди щодо запобігання перевищення встановле-
них нормативів ГДВ у процесі виробництва; за-
ходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від ФОП Калашник Н.М. не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі санітарно-захисної зони та від-
повідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 
р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 30-
ти днів з дня публікації Черкаською обласною 
військовою адміністрацією/Черкаською облас-
ною адміністрацією за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 
srzg@ck.gov.ua.

Втрачене посвід-
чення учасника бойо-
вих дій УБД 047612, 
видане на ім’я Гащу-
ка Олександра Ана-
толійовича, вважати 
недійсним.

Поради з інтернету, 
які можуть нашкодити
в інтернеті можна знайти поради на всі випадки життя. проте 
якими б простими й нешкідливими не здавалися рекомендації 
інтернет-спільноти, іноді не варто втілювати їх у життя.

Двосторонній скотч за-
мість цвяхів і шурупів. 
Один із лайфхаків, які ре-

комендуються блогерами, — 
використання двостороннього 
скотчу для розвішування кар-
тин або навіть для прикріплення 
вішаків. Це, за їх словами, до-
поможе уникнути використан-
ня цвяхів або гачків для картин. 
Хоча на початковому етапі це 
може заощадити час, домашні 
майстри ризикують пошкодити 
стіни або меблі, а також зіпсу-
вати підлогу.

Скотч не може бути надій-
ним кріпленням для картин, 
оскільки коли він відклеїться 
(часто разом зі штукатуркою), 
картина впаде, рама розіб’ється 
і можуть бути пошкоджені підло-
га або меблі.

дриль для очищення душу. 
Прибирання ванної кімнати — 
рутинна робота, яка подоба-

ється небагатьом, тому пошук 
лайфхаків, які економлять час, є 
прибавливим для багатьох лю-
дей. Проте порада прикріпи-
ти щітку для чищення до елек-
тродриля, щоб почистити крани 
у ванній кімнаті, може завдати 
більше шкоди, ніж користі.

Електроінструменти потрібно 
використовувати з обережністю, 
і вони точно не для прибирання. 
Швидкість очищення може при-
звести до пошкодження сантех-
ніки, плитки або душу чи ризику 
травм, якщо щітка злетить.

використання алюмінієвої 
фольги для тунельної свічки. 
Ще один популярний лайфхак, 
який набрав тисячі переглядів, 
показує, як продовжити термін 
використання свічки, щоб вона не 
вигорала в середині, залишаючи 
багато воску по краях. Блогери 
рекомендують зробити тунельну 
свічку, огорнувши фольгу навколо 

свічки, що горить, і злегка загнув-
ши краї фольги до центру.

Ніколи так не робіть. Це дуже 
небезпечно, ви можете влашту-
вати вдома пожежу. Хоча алюмі-
нієва фольга спалахує лише за 
високих температур, залишати 
свічку, обмотану нею, без нагля-
ду — небезпечно. Якщо фольга 
буде занадто довго піддавати-
ся впливу тепла, вона може спа-
лахнути, наражаючи вас і вашу 
оселю на значний ризик.

Чистка дивана таблеткою 
для посудомийної машини. 
Не рекомендуємо перевіряти 
лайфхак, у якому використову-
ють таблетки для посудомий-
ної машини, щоб вивести з ди-
вана плями. Таблетки є одним 
із найагресивніших засобів для 
чищення в будинку і можуть по-
шкодити матеріал оббивки ди-
вану та призвести до вицвітання 
тканини. Такі хімічні речовини 
варто використовувати тільки 
за прямим призначенням — для 
посудомийної машини.

Підживлення для 
троянд після зими
Багато господинь люблять вирощувати троянди. ці 
благородні квіти радують око і прикрашають ділянку. для 
того, щоб «запрограмувати» рослини на рясне і тривале 
цвітіння, необхідно внести добрива після зими.

Вибір тієї чи іншої підго-
дівлі залежить від віку 
культури. Якщо рослини 

дорослі, потрібна аміачна се-
літра. Молодим квітам необ-
хідна сечовина.

У випадку з аміачною 
селітрою вам знадобить-
ся 10 грамів засобу на 
10 літрів води. Що стосу-
ється сечовини, потрібно 
буде розвести 30 грамів 
даної речовини в 10 лі-
трах води.

Фахівці радять спо-
чатку розчинити обидва 
добрива в невеликій єм-
ності з водою і лише піс-
ля цього досягти необхід-
ного обсягу.

Як правильно підгодову-
вати? Виберіть похмурий і не 

дуже теплий день. Перед тим, 
як приступити до підгодів-
лі, зволожте ґрунт біля осно-
ви стебел квітів. Це необхідно 
для того, щоб коріння культу-
ри не отримало опіку.

Не варто чіпати моло-
дих кущів, з моменту по-
садки яких пройшло мен-
ше року. Річ у тім, що їх 
коренева система ще не 

зміцніла.
Обробіть троянди, після 
чого сформуйте під по-

садками шар мульчі. 
На допомогу прийдуть 

тирса або солома. 
Плюси цієї маніпуля-
ції — поживні речови-
ни будуть залишатися в 

ґрунті, позитивно вплива-
ючи на ріст і розвиток рослин.

організація продає легковий автомобіль 
VOLKSWAGEN POLO, 2016 року випуску, колір — сірий, 
реєстраційний номер СА4932ІС, за ціною 180000 грн.

Телефон для довідок (067) 473-01-74.
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Ворог, якому я віддав би 
свою вечерю, ще не народився!

  
14 лютого я виріжу серце з 

ковбаси і подарую коханій кіш-
ці.

  
Якщо бабуся каже, що ти 

чудово виглядаєш, значить, по-
трібно терміново худнути.

  
Кожна з нас — жінка чиєїсь 

мрії. Тепер справа за малим — 
знайти цього мрійника!

  
— Господи, пошли мені хо-

рошого чоловіка, цікаву роботу, 
більше грошей...

Відповідь із небес:
— Ти хоч із дому вийди...

  
— Олю, ти чим захоплюєш-

ся?
— Малюванням та верховою 

їздою. А ти чим, Вадиме?
— Ти не повіриш, але худож-

ницями та наїзницями.
  

Купила сьогодні квиток у 

кіно, сиджу, п’ю каву, чекаю 
на сеанс. Несподівано до мене 
підходить чолодий чоловік років 
25, і далі його слова: «Дівчино, 
ви нічого не подумайте, але я 
взяв місце поряд із вами... Про-
сто від вас дуже гарно пахне!» 
Весь фільм сміялися з ним, він 
робив мені компліменти і при-
гощав попкорном. Але коли 
ми вийшли із зали, він запи-
тав, якими духами я користую-
ся, сказав, що хоче подарувати 
своїй дівчині такі... А так добре 
все починалося.

  
Тяжка жіноча доля — мізки 

повинні бути чоловічими, руки 
— ніжними, виглядати молодо, 
працювати, як кінь, і посміхати-
ся при цьому, посміхатися!

  
Не хочу сказати про тебе ні-

чого поганого, але якби ти була 
принцесою, замкненою в замку 
з драконом, то відважні лицарі 
штурмували б цей замок, спо-
діваючись врятувати нещасно-
го ящера.

Кросворд

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері за 24 січня 2024 р.

По горизонталі: 7.Доробок. 9.Лаванда. 10.Емаль. 11.Марко. 12.Що-
гла. 13.Антураж. 16.Мавпа. 18.Остов. 20.Кліо. 21.Ірис. 22.Радіо. 
24.Краги. 27.«Піаніст». 32.Сонет. 33.Штрек. 34.Дроги. 35.Галушки. 
36.Репліка.

По вертикалі: 1.Рогатка. 2.Сойка. 3.Океан. 4.Альма. 5.Затор. 
6.Ідальго. 8.Рагу. 14.Паводок. 15.Доріжка. 17.Вклад. 19.Триба. 23.Ав-
токар. 25.Гашетка. 26.Лемур. 28.Індик. 29.Наос. 30.Спирт. 31.Стеля.

по горизонталі: 7.Вічнозелена рослина, з якої добувають 
ефірну олію. 9.Візерунок. 10.Модно одягнена людина. 
11.І племінний бик, і український народний музичний інстру-
мент. 12.Гриб червонувато-жовтого кольору. 13.Ставленик 
шефа. 16.Дикий осел Середньої Азії. 18.Одна з трьох країн Бал-
тії. 20.Доброзичливий дух природи у старогерманській міфології. 
21.Титул Дракули. 22.Скупчення риб. 24.Старовинна посудина 
для вина у вигляді рога. 27.Французька газета, заснована Жа-
ном Жоресом. 32.Бог родючості й пробудження природи у схід-
них слов’ян. 33.Залицяння. 34.Брат дружини. 35.Смерч у Північ-
ній Америці. 36.М’який червоний олівець без оправи.

по вертикалі: 1.І чернець католицького ордену, і широконо-
са мавпа. 2.Шоколадний напій. 3.Радіолокаційна станція. 4.Ре-
кламний образ політика, що створюється для населення. 5.Бо-
бова рослина на корм худобі. 6.Негатив навпаки. 8.Тварина, що 
«полоще» у воді свою їжу. 14.Чиновник у Франції. 15.Багатій, 
що має вплив на органи влади. 17.Збірник географічних карт. 
19.Шлунково-кишковий … 23.Додатковий, більш високий тон 
(муз.). 25.Захист від ворога. 26.Стандартна форма докумен-
та. 28.«Вільний муляр». 29.Благородний газ, що поширений у 
Всесвіті й малопоширений на Землі. 30.Автомобіль із лічильни-
ком. 31.Дружина князя Ігоря.
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замовлення №114

Головний редактор — Т.с.калиновська

Ростислав Голубович став чемпіоном серед молоді у бігу на 400 метрів (тренери Інна Василен-
ко та Олександр Старовойтов).

Олег Гордієнко здобув золото серед молоді у потрійному стрибку з результатом 14,07 метра 
(тренер Олексій Гордієнко). 

Тетяна Безкровна (Безшийко) стала бронзовою призеркою серед дорослих у бігу на 400 ме-
трів з результатом 56 секунд 71 сотих (тренери Валерій Масляков та Олена Малюк).

Ілля Слєпокуров посів третє місце серед молоді у стрибках у довжину з результатом 7 метрів 
16 сантиметрів (тренер Іллі — Олексій Гордієнко).

Згадані спортсмени представляють спортивне товариство «Динамо» і є вихованцями Черкась-
кої обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної Школи олімпійського резерву.

про це повідомляє Федерація легкої атлетики Черкаської області.

Три людини провалилися під кригу на золотоніщині, коли кинулись рятувати тварину.

Пригода трапилася в селищі Чорнобай 
на річці Ірклій. 4 січня Служба порятун-
ку отримала повідомлення, що хлопець 

провалився під лід, намагаючись врятувати 
свого улюбленця.

Двоє місцевих жителів кинулися на допо-
могу хлопцеві та його собаці, але також ста-
ли заручниками води — провалилися під кригу. 

Події могли розгортатися трагічно, та ще 
один місцевий житель виявив кмітливість — ви-
користав мотузку, щоб допомогти всім діста-
тися до берега, поки рятувальники не прибули.

Двох постраждалих із переохолодженням 
доставили до лікувального закладу, а один чо-

ловік відмовився від допомоги медиків.
Рятувальники закликають бути обережними 

й дотримуватись правил безпечної поведінки 
на водоймах узимку.

Медалі 
чемпіонату 
вибороли 
черкащани
змагання чемпіонату 
україни з легкої атлетики 
відбулися з 2 по 4 лютого в 
києві й зібрали учасників із 
різних регіонів країни. наші 
спортсмени привезли додому 
чимало медалей.

Усміхніться!

Провалилися під кригу, рятуючи собаку

Ян, а не Янь
ми часто бачимо цей 
знак — темна й світла 
рибки, які утворюють круг. 
і частенько помилково 
називаємо їх інь і янь. 
замість інь і ян. 

Китайською ці слова ви-
мовляються як Їнь і Ян. 
«Філософський енци-

клопедичний словник» 2002 
року подає їх як Інь та Ян. І 
пояснює, що це пара катего-
рій, яка належить до основ 
китайської філософії. Вихід-
не значення — сонячна й по-
хмура погода або сонячний 
і тіньовий бік гори. Виражає 

цей знак поляр-
ність світових 
сил.

Трактують 
їх зокрема і як 

жіноче й чоло-
віче начало. Ян — 

біле, чоловіче начало, день, 
сухий, вогонь, гаряче, актив-
ний, екстравертний (акцент 
на зовнішнє). Інь — чорне, 
жіноче начало, ніч, холодний, 
вологий, вода, пасивний, ін-
травертний (акцент на вну-
трішнє).
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